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Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

2º período Legislativo, em 30 de novembro 

de 2022. 

 

                Aos 30 (trinta) dias de novembro de 2022, 

(dois mil e vinte e dois), às 19:00 hs (dezenove horas), 

hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de 

Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à 

Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: 

Urânia Santiago Magalhães Neta – Presidente em Exercício, 

Uandros Santana de Oliveira – 1º Secretário e Célia Maria 

Mariani Passos Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos 

Vereadores, verifica-se (07) presenças e 02 ausências. Sob 

a proteção de Deus e em nome da Comunidade, a Senhora 

Presidente em exercício abre a Sessão, saúda os presentes, 

rádio ouvintes e internautas. Em seguida a Srª. Presidente 

em exercício justifica as ausências dos Vereadores: Joel do 

Bomfim Alves e Antônio Luiz Tadeu dos Santos. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da Sessão 

anterior para apreciação do Plenário, quando foi aprovada 

com ressalva. Em seguimento solicita dos Senhores 

Secretários a leitura das matérias do expediente: Convite 

do Vereador Joel do Bomfim Alves, tem a honra de convidá-lo 

(a) para participação da comemoração os 324 anos do 

aniversário do Distrito de Taguá no dia 03/12/22. 

Requerimentos de n.º 27;28;29 e 30/2022 de autoria do 

Vereador Ryan Matheus; Requerimento de n.º 17/2022 de 

autoria do Vereador Prof. César; Requerimentos n.º 015 e 

016/2022 de autoria da Vereadora Solange Mariani. Emendas 
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Aditivas n.ºs 001 e 002/2022 de autoria da vereadora 

Solange Mariani. Projeto de  

 
Lei n.º 012/2022 – Autoriza o Poder Executivo a promover 

leilão para alienar veículos, sucatas inservíveis e bens 

móveis de propriedade da Prefeitura Municipal de Cotegipe e 

dá outras providências e Projeto de Lei n.º 013/2022 – 

“Dispõe sobre a instituição do Programa de Recuperação 

Fiscal, de créditos tributários e não tributários da 

Fazenda Pública Municipal de Cotegipe/BA, e dá outras 

providências.” 

A palavra é franqueada ao Senhores Vereadores, faz uso da 

palavra a Vereadora Solange Mariani – cumprimentando a 

todos, em seguida dizendo que a situação do município está 

caótica, o que todos sabem a situação que a gestão está 

enfrentando, pois falta também uma organização no decorrer 

desse ano, para que as coisas acontecessem com mais 

tranquilidade. Trazendo a situação que se encontram os 

alunos, na qual ouviu de um cidadão da Vargem de Baixo onde 

a procurou dizendo que o ônibus não está passando, a mesma 

salientando que o responsável pela melhoria irá dizer que é 

devido a estrada que não está bem, mas que essas estradas 

tiveram tempo até para que a gestão organizasse o 

calendário escolar para que as coisas não acontecesse dessa 

maneira, acabando mais uma vez depois de uma grande 

pandemia os alunos também vão ter a questão da chuvas, as 

cheias, as estradas e as dificuldades da nossa educação 

cada vez mais caótica. Os alunos não conseguem mais atender 

o calendário escolar como também os professores por sua vez 

não conseguem por muitos não chegarem nas escolas a destino 

a dar a aula, e que é essa a dificuldade enorme que o 

município vem enfrentando, mas que precisa dar solução ao 

problema, porque inúmeras pessoas estão ligando devido a 
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isso, mas que o mais principal foi o pessoal da comunidade 

Vargem de Baixo que a pediu para dar o conhecimento no 

momento ao público a questão da situação da estrada. Em 

seguida dizendo que todos veem a dificuldade de  

 
todos entrando sobre questão, Matheus, César etc, e a mesma 

falando sobre todas essas questões das estradas, porque no 

São José já é um local urbano, e que a situação ali se 

estende a décadas e décadas, não dizendo que é dessa 

gestão, mas que a cada dia vem piorando. Constando que tem 

uma propriedade ao lado, por muitas vezes a cerca já foi 

aterrada e tendo que refazer novamente e que é uma prova a 

olho nu. Cobrando que ali já merece uma banca, que 

colocaram umas manilhas, mas que talvez necessário até 

mesmo uma ponte mais abaixo, porque aquela região tem uma 

região a frente que precisa daquela passagem, e que já foi 

colocado na Casa por várias vezes dessa ponte. Acreditando 

que todos os vereadores da oposição já colocaram também 

sobre aquela erosão que vem caminhando gradativamente. 

Enfatizando que a vereadora Neta disse que está caminhando 

uma licitação para resolver a situação, mas a vereadora 

Solange diz que ainda não está contendo e que foi mais uma 

no que passou, e os mesmos problemas se afligem. Logo em 

seguida relatando que uma cidadã caiu, porque estão 

colocando entulhos talvez sem muitas pesquisas de como a 

situação está e que ali está um quiabo, como se tivessem em 

uma situação que não se sustentam. Dizendo ainda que a 

cidadã a disse que tem que andar de bastão, porque não temo 

como se sustentar a escuridão e a situação, e porque é um 

lugar pequeno. Relatando também que pela a manhã da quarta-

feira um cidadão ligou para falar sobre o Barreiro, 

parabenizando pela pavimentação asfáltica que ali tem e que 

é necessário que ali é um reduto, já urbano, um grande 
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pioneiro da região serrana. E que quando separou o asfalto 

ficou uma região a esquerda da entrada do Barreiro e que 

ficou ilhada. Segundo o cidadão que o mesmo autorizou o 

nome, mas a vereadora preferiu respeitar e não mencionar, 

mas que logo seguida a  

 
vereadora Neta citou que era o senhor Tozinho. Em seguida a  

vereadora Solange confirmando ressaltando que esteve 

presente e viu de perto a situação, e que já é segunda vez 

que o senhor Tozinho pediu para cascalhar o pedaço da 

estrada e que não há um respeito de  ninguém  para ir agir 

com essa parte da infraestrutura e da própria gestão para 

respeitar até que  a pessoa voluntariamente fez aquele 

processo ali, onde gastou muito dinheiro e uma caçamba da 

infraestrutura imediatamente passou por cima atolou, deixou 

as crateras e como até o momento no qual esteve presente 

não tinha feito o tratamento que deve ser para aquela 

comunidade, vendo que é um desrespeito grande, porque o 

asfalto foi até ali e que fizesse pelo menos uma 

terraplanagem para chegar até a última casa, porque ali é 

uma região difícil de se manter, mas que também é um pedaço 

pequeno como a situação do São José, a Água Piranga que foi 

colocada pela a mesma, e que o vereador Matheus também deu 

atenção, que a mesma tentou ir, mas que não conseguiu 

chegar. Com isso enfatizando que é importante que faça de 

imediato alguma coisa para não acontecer o que vivemos no 

ano passado e que tem várias outras maneiras de resolver e 

amenizar a situação daquele público, e viu que Toinho 

Feitosa não veio durante esses dias pois não está passando, 

e que o povo não está tendo acesso de ir e vir no banco, no 

comércio e que é apenas nas primeiras chuvas. Reforçando 

que a estrada de Jupaguá recebeu uma boa ajuda, e que ver 

que a gestão poderia ter dado prioridade alguns espaços 
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para levantar algumas bancas, alguns lugares que realmente 

tem necessidade de fazer esses levantes, pois se quiserem 

fazer tudo de vez será difícil, mas que tem situações que 

dá para amenizar com a quantia que foi recebida, e Taguá, 

Jupaguá sempre foi um grande problema com aquelas estradas 

e dizendo ainda que é preciso um grande  

 
estudo, dando exemplo também a situação do entupido, a 

baixa que é muito complicada apesar de uma banca que o ex-

prefeito Gonçalo fez, mas salientando que na última cheia 

sofremos com aquela situação, e que é necessária uma rampa 

para dá sustento ao pedestre. Trazendo também a baixa de 

Jupaguá que é caótica. Ressaltando que é necessário brigar 

pela ponte, e que é uma coisa que está fazendo. Falando que 

mandou umas imagens para o senador OTTO Alencar, OTTO 

Filho, a deputada Jusmari, para o comité do governador 

eleito, e também mandou uma mensagem para a secretária 

institucional do governador, onde na qual todos deram 

feedback que estão providenciando a contendo o mesmo 

sabendo que a situação do momento está sendo difícil, e que 

estão acionando a defesa civil, para até mandar uma ponte 

provisória que é o que todos os noves vereadores brigarem 

para isso, pois todos sabem que o momento não tem como 

fazer uma ponte. Em seguida comentando sobre os 

requerimentos que todos estão na mesma linha. Enfatizando 

que no momento oportuno falará sobre os becos, pois é uma 

situação mais para o resgate cultural, pois eles estão 

envelhecidos e mau cuidado. Dizendo ainda que está entrando 

no segundo biênio e praticamente a oposição não foi 

contemplada em nada, onde foi visto em sua pasta que é 

importante da publicidade, mas importante mais ainda é da 

qualidade de vida ao povo. Finalizando sua fala agradecendo 

a todos. Voltando a fala da vereadora Solange para comentar 
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sobre a Licença-prêmia, dizendo que não se pode dar o luxo 

de suspender, sem ter os cuidados essenciais da vida, 

essencialmente o professor, pois lidar com a sala de aula é 

ser um grande sacerdócio que o professor tem e mantem na 

sua vida profissional.  Voltando a sua fala solidarizando a 

família de Dona Carmu. Em seguida fazendo uma homenagem a 

comunidade de Taguá pelo seu aniversário de trezentos e  

 
quatro anos, contando um pouco da sua história. Sobre os 

becos, mencionando alguns acontecimentos e que hoje se 

encontra vazios, mostrando assim a sua vontade de colocar 

vida nesses becos. Dando continuidade a palavra o Vereador 

Professor César – cumprimentando a todos, reforçando a 

título aos pedidos dos colegas da Casa, onde muitos 

entraram com requerimento cobrando do Poder Público e do 

secretário de infraestrutura manutenção da via da estrada 

do Barreirinho. Relatando que no dia anterior recebeu 

algumas mensagens, e que no dia de hoje quarta-feira pela 

manhã esteve com a vereadora Neta e Solange, após foi até o 

local tirar algumas fotos, percebendo que a situação é 

preocupante e perigosa, tendo a possibilidade de acontecer 

acidente, e que o trecho não tem sinalização, assim 

sugerindo que o município arrumasse um engenheiro, mas como 

já está comprometendo a via quase toda, acha que terá que 

ser quebrado tudo, e talvez um olhar técnico iria resolver, 

quebrando tudo e colocando cascalho minimizaria aquela 

situação, sabendo que o mesmo não é engenheiro, mas que ao 

olhar, ficou perceptível, pois embaixo corre água e assim 

será necessário até colocar manilhas temporalmente até 

colocarem o asfalto. Relatando ainda que é um local que 

passa muita gente, e que quando estava no local registrando 

muitas pessoas o parou para cobrar, onde o mesmo respondeu 

que naquele mesmo dia iria colocar um requerimento, pois 
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está no momento de o Poder Público tomar uma solução, e com 

as chuvas irão comprometer toda via se tornando 

intransitável. Enfatizando que o custo será pequeno em 

relação ao benefício que irá trazer para a sociedade. Sobre 

o decreto do Poder Executivo da suspensão da Licença-

prêmio, o mesmo dizendo que foi cobrado por alguns 

servidores, onde esse decreto suspendem todas as Licença-

prêmio a partir de primeiro de janeiro de dois mil e vinte  

 
e dois, não dando direito a nenhum servidor a ter direito 

de Licença-prêmio no ano de dois mil e vinte e três para se 

organizar com receita pública, com a questão orçamentaria. 

Em seguida criticando, pois, se suspender de fato 

compromete um direito adquirido. Sugerindo que continuava 

com o decreto, mas que poderia fazer alguns arranjos nesse 

decreto, pois tem licença que não dá prejuízo para o 

município. E que um ano é muito tempo, mas que poderia ter 

feito com seis meses, ou que fizesse com um ano, mas 

deixando esses espaços que é um direito garantido. Dizendo 

que o mesmo já tem dez anos, ou seja, duas licenças para 

ser retirada e com essas dificuldades na lei, acaba 

dificultando um direito que é nosso que é constitucional. 

Mencionando as leis que dão garantia a esse direito ao 

servidor. Sugerindo que os demais municípios poderiam 

limitar a quantidade, caso fossem liberar oitenta, a cem 

licença ao ano, poderia liberar x por cento, e com isso 

diminuiriam o percentual altíssimo, seria outra saída. Com 

isso dizendo que os municípios que não se adequam as suas 

contas, são chamadas a cumprir  a estabelecer alguns tetos 

orçamentário precisando desses arranjos nas receitas e nas 

despesas para está fechando as contas, mas que não é legal 

que o servidor paga pelas as contas. Sobre as estradas o 

mesmo diz que será um assunto muito comentado durante a 

[P1] Comentário:  



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

08Barreiras/BA
08 de Dezembro/2022

sessão, pois se as estradas estavam ruins, ficaram pior 

devido as chuvas, com isso comprometendo o ano letivo, 

prejudicando os alunos das comunidades, assim cobrando um 

olhar humano para esses. Cobrando também da secretária esse 

olhar e um jogo de cintura tanto na sede como nas 

comunidades rurais que dependem dos transportes escolares. 

Comentando sobre os projetos entrado da Casa, onde o 

primeiro é o Projeto de Lei n° 012 e o Projeto de Lei n° 

013. Dizendo que o Projeto n° 012 é o que autoriza o Poder 

Executivo a promover  

 
leilão, apoiando, mas que seja dado retorno para Casa sobre 

o destino do recurso. O segundo projeto é do REFIS, 

comentando ser muito importante pois é uma do consumidor 

parcelar o seu debito junto a prefeitura e nesse 

parcelamento ou em cota única, ficando livre das multas e 

juros, assim pedindo para que publicite para que todos 

fiquem sabendo. Ressaltando sobre o aniversário de Taguá 

que completará trezentos e vinte quatro anos, e que percebe 

a falta de registros. Pontuando que esse é o momento para 

refletirem sobre a verdadeira história de Cotegipe. 

Parabenizando ao vereador Joel pela iniciativa, dizendo que 

dependendo da estrada vai pelo menos assistir à missa pela 

manhã, não garantindo, mas avisando a todos que a noite, 

terá também uma festa ao som das bandas Asas Livres, 

Quarteto Fantástico e Nadinho do Barro Vermelho. Apoiando 

todos requerimentos dos colegas. Em seguida comentando um 

registro da comunidade da Macambira onde está tendo um 

grupo das mulheres da horta, onde plantam, colhem e vendem 

para a próprio povoado, assim parabenizando pelos autores 

do projeto e a todos que estão vivenciando. Finalizando com 

um boa noite a todos. Dando continuidade à palavra, faz uso 

o Vereador Juracy da Conceição Tavares – cumprimentando a 
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todos. Em seguida dizendo que já está no final do ano e 

quem fez, fez, e quem não fez, agora só final do ano. Em 

seguida comentando a sua preocupação nas estradas devido as 

chuvas, e que as maquinas todos já sabem da situação é 

sucateada. Mostrando também as preocupações dos pais dos 

alunos em questão de perderem o ano. Dizendo que a cobrança 

do vereador César sobre a estrada do Barreirinho é 

pertinente, enfatizando que já cobrou várias vezes e que 

juntos irão ver o que podem fazer para solucionar. Falando 

que conversou com o secretário Tino, de resolver que 

observou o local e percebeu que é fácil.  

 
Aprovando os dois projetos entrado na Casa. Sobre a 

Licença-Prêmio sugerindo que conversem e negociem, pois, o 

funcionário ficar dez anos ou cinco anos sem receber não é 

louvável. Finalizando com um boa noite.  Voltando a sua 

fala externando a solidariedade à família de Emanuel, 

Reginaldo pelo o falecimento de Dona Carmú. Dando 

continuidade à palavra, faz uso o Vereador Matheus de 

Raniere – cumprimentando a todos, fazendo seus 

agradecimentos a Deus. Convidando a todos para o evento na 

comunidade do Taguá, comunicando a todos que terá o ônibus 

a partir das duas horas da tarde, com o retorno pela a 

manhã. Dizendo ser um momento muito importante para o 

Distrito que recebeu obras destinada pelo o Governo do 

Estado, do governador atual Rui Costa, no qual foi 

conseguido fazer um sucessor, apoiando e compactuando com o 

governo. Dizendo também a importância da participação como 

legislativo, levando tranquilidade orçamentaria nessa Casa 

compactuando com a prefeitura, na qual tem suas obras na 

comunidade de Taguá.  Salientando na pessoa do deputado 

Tito emendas importantes que tem na comunidade na pessoa de 

Pituíba. Em seguida mandando um abraço a todos da 
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comunidade de Taguá. Comentando que esteve na comunidade da 

Água Piranga no torneio, mandando um abraço para todos e 

agradecendo pelo carinho recebido. Comentando sobre o 

buraco da estrada do Barreirinho cobrando da situação que 

se encontra. Avisando a todos que cobraram, que irão tentar 

resolver essa questão.  Em seguida dizendo algumas 

anotações diretamente para secretária de infraestrutura, 

pois no momento é um ponto mais cobrado, mas que viu um 

ponto positivo na cidade, pois estava cobrando sobre a 

questão dos entulhos e que o mesmo durante o dia viu 

podando algumas arvores e recolhendo. Na oportunidade 

criticando sobre organizando, dizendo ouvir muito da 

vereadora Neta. Dizendo  

 
que quando se trata de Jupaguá nesse momento não se podem 

dizer que há uma organização, pois, o distrito é sede da 

comunidade de Taguá, Tabatinga entre outros, é onde todos 

transitam.  Falando que está sendo muito cobrado. 

Reforçando que pegou todos os requerimentos para fazer a 

leitura durante a semana e percebeu que os pontos mais 

críticos desde primeiro de janeiro do ano passado são os 

mesmos. Concordando que o município tem poucas maquinas, 

que é difícil trabalhar, mas que devemos resguardar de onde 

mais atendem gente. Afirmando que está entrando na Casa com 

um requerimento de uma ponte provisória para a estrada de 

Jupaguá, pois já tem bastante água acumulada e será um 

problema se chegar a atravessar. Trazendo as dificuldades 

dessas pessoas que ficam até impossível do médico ir ao 

local, e as pessoas virem até ele, até mesmo fazer as 

feiras, assim deixando a sua cobrança. Pedindo desculpa as 

outras comunidades, mas que ver no momento que a estrada de 

Jupaguá e Água Piranga é de mais urgência. Cobrando 

melhoramento na estrada da Veneza e Bandeira, no qual tem 
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um requerimento nas sessões atrás, que tem oito anos que 

não tem manutenção, estrada essa que trafegam ônibus 

escolares. Afirmando que irá procurar solução para 

minimizar a situação do Bandeira e Veneza.  Na oportunidade 

citando a situação do ônibus do Bandeira que os pais vêm 

mostrando insatisfação, comentando que o encontrou com 

problema na estrada, mas que Alexandre foi imediatamente 

socorre-los, assim parabenizando a todos funcionários da 

infraestrutura. Mas acredita que o ônibus faltou nessa 

quarta-feira devido a isso. Apoiando todos requerimentos. 

Comentando ter recebido questionamento sobre o Previne 

Brasil, onde o mesmo foi atrás de informações, mas avisando 

que o pagamento será o mais rápido possível. Ressaltando 

também que foi cobrado sobre a questão das  

 
pessoas não está conseguindo marcar exame, o mesmo diz que 

a demanda é grande, mas que precisa evoluir para atender a 

todos. Cobrando melhoria de logística que algumas vezes o 

vereador é cobrado em todos os requisitos e a secretaria 

acaba ficando um pouco presa. E que é necessário que o 

secretário tenha esse desenvolvimento. Comunicando que irá 

na rádio, mas quando tiver ações, conteúdos produtivos, mas 

não podendo deixar de falar o seu posicionamento político. 

Mencionando os nomes dos vereadores que pontuaram se ponto 

e deixaram claro na reunião o seu posicionamento a prefeita 

junto ao governo, enquanto o mesmo junto com os vereadores 

César e Solange deu o seu posicionamento a oposição. 

Relembrando da sua posse, quando o mesmo pediu para a 

prefeita parasse de embate e que a partir desse momento não 

viu provações dessa parte. Explicando em seguida a sua 

situação se será vice de Tino na próxima eleição ou não, 

que isso pertence a Deus, pois ainda tem dois anos pela 

frente.  Apoiando o Projeto de Licenças-prêmio, mas que 
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seja de um jeito que favoreça o povo e o município. Sobre o 

retorno do leilão falando que é importante, mas que seja 

necessário o presidente da Casa ir buscar essas informações 

para passar para as pessoas. Sobre o Refis dizendo que irá 

ler, mas que pontua que terá o seu apoio. Finalizando 

pedindo desculpa por ultrapassar o tempo, e também deixando 

um recado para o distrito de Jupaguá que no momento todos 

estão cobrando pela estrada para dá uma qualidade e 

melhoria de vida dos mesmos e demais localidades. Em 

seguida o vereador Mateus faz a leitura de mais uma obra do 

estado. Dando continuidade à palavra, faz uso a Vereadora 

Neta de Tino - cumprimentando a todos assim fazendo os seus 

agradecimentos a Deus. Parabenizando ao vereador Joel 

Bomfim pela a iniciativa de comemorar os trezentos e quatro 

anos. Parabenizando também 

 
 a prefeita Marcia Sá Teles por fazer Taguá o canteiro de 

obras, assim mencionando as obras conquistada. Comentando 

sobre a situação das estradas que se sente comovida, mas 

que no momento não pode fazer nada devido as chuvas. 

Relembrando situações de estradas passadas que se 

encontravam na mesma situação de hoje. Comentando também 

sobre os projetos entrado na Casa, dizendo a importância de 

cada um e apoiando os requerimentos dos colegas. Dando 

continuidade à palavra, faz uso o Vereador Uandros 

(Dandan)- cumprimentando a todo. Externando o seu 

sentimento aos familiares de Dona Carmu. Parabenizando a 

todos aniversariantes do mês. Apoiando todos os 

requerimentos dos colegas. Dizendo que esteve na comunidade 

da Reforma Rio Grande, assim cobrando melhoramento na 

estrada, como demais comunidades. Assim cobrando um olhar 

para os alunos das comunidades para não perderem o ano 

letivo. Relatando que esteve também na cidade de Taboca- 
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Brejo Velho juntamente com outros capoeiristas da Cotegipe 

do projeto Roda Arte Pela a Vida, assim levando também 

levando o nome da cidade. Parabenizando o vereador Joel 

pela iniciativa da comemoração do aniversário de Taguá. E 

contando a todos que teve o privilégio de conversar com uma 

historiadora mãe de um amigo seu Doutor Gilmar, onde contou 

toda a história do Campo Largo, a Taguá. Comunicando a 

todos que haverá ônibus para levar o pessoal ao evento em 

Taguá. Em seguida lendo um abaixo-assinado dos 

comerciantes, solicitando abertura dos banheiros do Mercado 

Municipal no domingo nos horários das sete da manhã a vinte 

horas. Assim finalizando com um boa noite. Ordem do Dia: A 

Sr.ª Presidente em exercício encaminha os PROJETOS DE LEIS 

Nº 012 e 013/2022 – para a Comissões competentes para dar 

os pareceres no prazo previsto em lei. Requerimentos de n.º 

27;28;29 e 30/2022 de autoria do Vereador Ryan Matheus; 

Requerimento de n.º 17/2022  

 

de autoria do Vereador Prof. César; Requerimentos n.º 015 

e 016/2022 de autoria da Vereadora Solange Mariani. A 

palavra é franqueada novamente no sentido de debater as 

referidas matérias mencionadas acima citadas, são postas em 

votação, verificando as aprovações por unanimidade. Nada 

mais havendo a se tratar. O Sr. Presidente agradece a 

presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Uandros Santana de Oliveira, lavrou a presente 

Ata que será assinada pelos vereadores presentes e por mim 

que escrevi: Urânia Santiago Magalhães Neta, Uandros 

Santana de Oliveira, Célia Maria Mariani Passos Chaves, 

César de Souza Silva, Ryan Matheus Tavares da Mota, Solange 

Silveira Passos Crisóstomo e Juracy da Conceição Tavares. 
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